## 歐聯8強新成員 「錫」破天驚

香港文匯報訊(記者梁志達)同日歐聯RB萊比錫 趁熱刺天殘地缺再贏一仗,由沙比薩於頭21分鐘內連 入兩粒,大破熱刺3:0,總比數大派4蛋,首度躋身 8強。這位奧地利前鋒雖然名氣不算響,然而這球季 德甲聯賽為萊比錫交出8個「士哥」,默默奉獻暫列 隊內入波第二多的球員。

下星期將滿26歲的沙比薩,事實上只比少帥拿祖 斯文年輕7歲,拿祖斯文之前執教賀芬咸率隊成為過 爭四分子,對於今次帶隊創造歷史,他說:「我作為主 帥帶隊寫下歷史,這是美妙的時刻。我們兩回合都控制 了戰局兼沒失球,配得上晉級8強。」

2016年才升上德甲聯賽,在紅牛集團的重金打造下:

萊比錫首屆頂級聯賽 便以黑馬姿態勇奪亞 軍,第一次躋身歐聯 分組賽,可惜只得小 組第3名無緣晉級。 同樣是由迪姆華拿和 科斯貝治兩位國腳級 中前場名將領軍,再 戰歐聯的RB萊比錫 今次抽得好籤,順利 力壓里昂、賓菲加及 辛尼特殺入16強



## 熱刺天殘地缺 狼狽稱降

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 哈利卡尼、孫興民甚至 連新加盟的貝雲積也遠在英國養傷,熱刺主帥摩連奴在傷 兵滿營下作客以0:3不敵RB萊比錫,毫無掙扎地完結球 隊今屆歐聯之旅。歐聯出局而英超前四亦看來愈走愈遠, 摩帥久休復出的第一季勢難以完美句號結束,要重振自己 一代名帥的雄風,摩帥尚有漫漫長路

鋒線的嚴重傷病問題令摩連奴今場不得不再次將迪利阿 里頂上鋒線,不過他與盧卡斯莫拉及拉美拿組成的進攻鐵 三角今仗幾乎毫無威脅。面對首回合掌握一球優勢兼有主 場之利的萊比錫,熱刺開賽僅21分鐘就已宣佈投降落後 0:2,最終0:4的總分差距讓球隊狼狽地結束今屆歐聯 之旅。士氣低落亦是熱刺表現不振的原因,今場熱刺的跑 動距離比萊比錫足足少了3.5公里,作為一支需要收回失 地的球隊絕對不可接受。

歐聯16強出局不是世界末日,奈何來季熱刺的歐戰席

位亦岌岌可危,上 年啟用的新主場熱 刺球場已令球會花 費巨資,如果球隊 下季未能出戰歐洲 賽,對熱刺的收入 無疑又是一大打 擊,亦勢令摩帥在 轉會市場可動用的 資金更少。





雖然歐洲足球壇瀰漫着一片疫 症陰霾,歐洲聯賽冠軍盃近日面 臨多場閉門作賽甚或暫停舉行,然

歐洲戰疫 而有球隊卻在這個艱難時刻爆發正 能量!RB萊比錫和阿特蘭大引證了,即使名氣不 大賽前被看淡,也能用雙腳開創自己的佳績。歷史 性登上這項歐洲頂級比賽舞台的阿特蘭大,則繼

續施展進攻足球的威力再晉 一級,為只能在 家中觀戰的意大利球迷帶來喜訊。

■香港文匯報記者 梁志達



意

盛

30

大

續

寫

歐

神

1

-

■失明仍堅持入場觀戰數十年,華倫西亞球場上 只有這名已故忠實球迷銅像的身影。 美聯社



■球迷只能透過電視觀戰

**二**計本球季70個的入球量領先意甲、英超、西甲聯賽各大球隊,阿特蘭大繼續書寫歷史, 在香港時間11日凌晨的歐聯16強次回合中,32歲的伊利錫老馬有火,個人獨中四元, 帶領球隊兩回合先後「雙殺」主場空場作戰的華倫西亞,總比數大勝8:4淘汰歐戰經驗更 豐富的西甲「蝙蝠兵團」,第一次參賽便殺入8強。在這個意甲聯賽因疫情而停擺的特殊 時期,阿特蘭大猶如一顆意大利足壇的火種,在歐聯賽場綻放着自己的光芒

以上屆意甲季軍身份首次在歐洲最高級別的歐聯中亮相,阿特蘭大起初並不被外界 看好,分組賽頭3場全敗,但從第4輪戰和曼城之後表現卻是判若兩隊,最後兩輪全 部獲勝神奇晉級,成為歐聯史上首支開局3連敗最終能夠晉身淘汰賽的球隊。依靠 艾真度高美斯和杜雲沙柏達這樣的草根射手,阿特蘭大這個球季不斷地刷新意甲 紀錄,聯賽頭23輪入61球創下意甲近60年同期新高。

#### 創歐聯淘汰賽客場獨取四球

來自斯洛文尼亞的老將伊利錫,是役更將自己的名字載入史冊, 成為歐聯客場歷來大演「帽子戲法」或有更多入球的最年長球 員,更成為歐聯淘汰賽史上客場獨取四球第一人。近年執教 國際米蘭未取得成功,執教中型班卻製造驚喜,阿隊主 帥加斯柏連尼賽後謂:「為這片近日飽受(疫情)打 擊的土地,能夠取得勝利更是高興……我們暫時 不能出外慶祝,但6月完季後會有時間,到 時我們將會開一個盛大的派對,慶祝 '切,富然包括克服(意國) 當前遇到的危機。」

### 歐霸寧被判出局

### 基達菲拒赴米蘭作賽



迎戰西甲球隊基達菲的歐 霸盃足球賽16強首回合, 將於香港時間13日凌晨上 EUROPA 演。不過,基達菲主席安 祖托利斯昨天表示,他拒

絕讓自己的球隊前往米蘭進行比賽。 國米與基達菲的比賽將於當地12日晚 播)。

在米蘭聖西路球場空場進行, 安祖托利斯賽前在西班牙電台 接受採訪時肯定,由於新冠肺 炎疫情的影響,他不同意球隊 前往米蘭。他説:「除非眼下 的形勢有大的變化,否則基達 菲不會去意大利。」他說: 「我們請求歐洲足協更改比賽 地,讓我們不用去米蘭比 賽。」他還強調,儘管球會對 果歐足協不接受延期或更改場 則原定會閉門進行

意甲豪門國際米蘭主場 地的申請,他寧願接受球隊被判輸波,

「我不願成為讓球隊冒風險的那個人。」 至於剛戰勇挫曼城2:0的曼聯,作客 奧地利寧斯的歐霸盃比賽早前已決定閉門 進行,減低球迷聚眾的病毒傳播風險(有 線 616 及 656 台、 now643 台及無綫 myTV Super 303 台周五1:55a.m.直



這場比賽「充滿嚮往」,但如 ■國米意甲國內的比賽已經暫時停止,歐霸盃比賽 路透社

# 阿仙奴隔離檢疫 英超球員憂慮增

香港文匯報訊(記者梁志達)由於阿仙 奴曾經與確診新冠肺炎的奧林比亞高斯老闆 馬里納基斯有接觸,原定香港時間12日凌

示,隊中一些球員與馬里納基斯有過接觸 他們正在按要求接受14天家居隔離。根據 推算,阿仙奴本周五就可完成隔離。不過, 晨進行的英格蘭超級聯賽曼城主場對阿仙奴 來自《每日郵報》的消息稱,英超球員已因



日前希臘球會奧林比亞高斯老闆馬里納 基斯被確診感染新冠肺炎,經醫療部門追 蹤,不久前他出席了歐霸盃與阿仙奴的比 賽,並在賽後與部分阿仙奴球員會面。為 免有球員帶病毒作賽的風險,原定12日凌 晨阿仙奴作客曼城的英超補賽宣告又再延 期。按日子推算,阿仙奴本周五就檢疫期 滿,好消息是奧林比亞高斯球員經過檢 查,全部樣本對新冠肺炎病毒都呈陰性。

#### 英足總每取消一場損失3000萬

《每日郵報》透露,雖然球員並未拒絕 比賽,但已因疫情擴散而不安,憂慮情緒 日增。由於疫情蔓延,意甲已經暫停,法 甲和西甲亦會空場比賽數周,英超之前僅 取消職球員的賽前握手。據《郵報》報 道,由於有關保險不包括因今次新冠肺炎 疫症的賠償,英足總每取消一場聯賽,就 會損失大約300萬英鎊(約3,000萬港 元) ,故此對是否暫停比賽亦不得不多加 考慮。

#### 足球首播部分精躁戲碼

\\ \delta				14 // 113 /	77 113 72 137 9	
	賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道	
	歐霸	寧斯	曼聯	周五1:55a.m.	C616/C656/n643/T303	
	歐霸	西維爾	羅馬	周五1:55a.m.	C601/C661/n644	
	歐霸	法蘭克福	巴素利	周五1:55a.m.	C602/C662/n645	
	歐霸	格拉斯哥流浪	利華古遜	周五4:00a.m.	C616/C656/n643/T303	
	歐霸	國際米蘭	基達菲	周五4:00a.m.	C601/C661/n644	
	歐霸	奧林比亞高斯	狼隊	周五4:00a.m.	C602/C662/n645	

註:C為有線、n為now TV、T為無綫myTV Super。

節目如有更改,以電視台公佈為準。

### 執委建議推遲兩年 東奧組委:如期舉行



TOKY0 2020 情的影響,將東京奧運 會推遲一到兩年舉行是

比較現實的選擇。但東 京奧組委此後發表聲明,稱奧運會將 在7月24日按時開幕。

在接受美國媒體採訪時,東京奧 組委執委會的25名執委之一的高橋 治之表示:「我覺得東京奧運不會 取消,它將會推遲舉行。」他指 出,取消比賽或讓比賽在沒觀眾下橋治之的建議,同時再次強調,奧運會

東京奧組委執委會委 認為,推遲不到一年的時間是困難 員高橋治之日前表示, 的,因為它會與全球很多重大體育 考慮到目前新冠肺炎疫 賽事的舉辦時間發生衝突,例如美 國的棒球、美式橄欖球、籃球以及 歐洲的足球。他建議將比賽推遲兩 年舉行,這是最容易的選擇,因為 一年後,現在已經規劃好的其他體 育賽事幾乎已經完成。

有分析家認為,鑒於目前歐洲和美國 的疫情有加重的趨勢,東奧會按時舉辦 看來已經是非常困難的事情。不過,東 京奧組委昨天發表聲明稱,並不知道高 舉行,都會造成巨大經濟損失。他 將在7月24日按時開幕。 ■新華社



■希臘古奧林匹克昨天進行聖火採集儀式綵排

路透社